
                                                                                         
              Проєкт

                

     КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

         ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(сімдесят сьома сесія восьмого скликання)  

 

РІШЕННЯ 

 

27 лютого 2026 року   м. Кобеляки       №  

  

Про звіт старости Вільховатського старостинського округу Кобеляцької 

міської ради Коваленко Т. Б. про проведену роботу за 2025 рік 

 

Відповідно до статей 25, 26, 541 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до Положення про старосту 

старостинського округу Кобеляцької міської ради Полтавської області, 

заслухавши звіт старости Вільховатського старостинського округу Кобеляцької 

міської ради Коваленко Т. Б., враховуючи рекомендації постійної комісії 

міської ради мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, 

дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та 

запобігання корупції, міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Звіт старости Вільховатського старостинського округу Кобеляцької 

міської ради Коваленко Тетяни Борисівни про проведену роботу за 2025 рік 

взяти до відома (додається на __ аркушах). 

2. Визнати роботу старости Вільховатського старостинського округу 

Кобеляцької міської ради Коваленко Т. Б. задовільною (незадовільною). 

3. Начальнику відділу інформаційно-технічного забезпечення апарату 

Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради Тимошенко Т. І. опублікувати 

це рішення та звіт старости Вільховатського старостинського округу 

Кобеляцької міської ради Коваленко Т. Б. на офіційному вебсайті Кобеляцької 

міської ради.  

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради мандатну та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, 

дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та 

запобігання корупції.  

 
 

 

Виконуючий повноваження  

міського голови-секретар міської  

ради      Василь КІПТІЛИЙ 



 

 

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ 

Проєкт рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено постійною 

комісією міської ради мандатною та з питань депутатської діяльності, етики, 

регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності 

та запобігання корупції:   

Голова постійної комісії  Наталія КРАЙНЮК 

     

ПОГОДЖЕНО: 

Заступник міського голови          Сергій ОМЕЛЬЧЕНКО 

 

Заступник міського голови          Михайло БРЕЙКО 

 

Керуючий справами (секретар)  

Виконавчого комітету міської ради        Олена ПОСТОЛЬНИК 

 

Начальник юридичного відділу        Аліна ГОРОБЕЦЬ 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності ради     Олена ДАЦКО 

 

Начальник відділу загальної,  

організаційної, архівної та кадрової  

роботи                                                     Олександр ТАРАСЕНКО 

 

   
 

           



 

                                                                                          

Звіт про роботу 
старости Вільховатського старостинського округу   

Коваленко Тетяни Борисівни за 2025 рік 
 
 Дві тисячі двадцять п’ятий рік став періодом формування цінного практичного 

досвіду реагування на виклики, які вирішувалися у тісній взаємодії з громадою. 

Події року, що минув, продемонстрували високий рівень згуртованості 

мешканців, спроможність старостинського округу та стійкість всієї громади до 

економічних і соціальних потрясінь. Сьогодні наша реальність – страшна 

болюча і важка. Але ми не впали духом, не перетворились на тих, кому потрібні 

тільки співчуття та жалість, а навпаки – продовжуємо працювати, виконувати 

свої завдання, планувати діяльність та жити в умовах воєнного стану. Протягом 

року, координація у функціонуванні Вільховатського старостинського округу 

відбувалась за ключовими  принципами і пріоритетами:  
- безпека мешканців та їх підтримка; 
- турбота про тих, хто її потребує; 
 -підтримка ЗСУ. 
 

  Звітую за  роботу,  плани та досягнення, які вдалося реалізувати завдяки нашій 

спільній праці, підтримці та взаєморозумінню у період  2025 року.  

До складу  Вільховатського старостинського округу входять десять населених 

пунктів: Вільховатка- 541 жителів; Лівобережна Сокілка-303; Деменки-353, 

Проскури-32; Панське -23, Дашківка-292; Григорівка-33, Ревущине-86, 

Шевченки-315. Твердохліби-19. 
У Вільховатському СО є два навчальні заклади: 
- Вільховатська гімназія та Дашківський ліцей; 
- дві дошкільні установи; 
-2 будинки культури;2 сільських клуба; 
-4 бібліотеки; 
- Дашківська амбулаторія; Вільховатський  ФАП. 
    У своїй роботі керуюся законодавчими актами України, виконую доручення 

Кобеляцької міської ради, виконавчого комітету, міського голови, депутатів.   
 

    Життя не стоїть на місці і вимагає від нас йти в ногу з ним, роз’яснювати 

людям питання, які їх хвилюють, та допомагати у вирішенні проблем, що 

виникають в силу тих чи інших обставин. 
    Для відкритого спілкування мешканців сіл комунікуємо через особисті 

прийоми, сходки, а також в групах сіл у застосунку «Вайбер» та  через групу 

«Вільховатський старостинський округ» в соціальній мережі «Фейсбук». Такі 

необхідні інструменти сьогодні є дуже популярними, це додаткова можливість 

для мешканців округу висловлювати свої погляди на події, які відбуваються в 

нашій громаді. 

    Здійснюючи прийом громадян, які звертаються з проблемами різного роду й 

характеру, я надаю їм рекомендації та консультації таким чином, щоб людина 

отримала всю потрібну і важливу їй інформацію та «не бігала» по кабінетах чи 

установах. 



 

                                                                                          

У звітному періоді до старостинського округу надійшло 437 звернень громадян, 

в тому числі поштою – 39 звернень. За результатами розгляду видано довідок 

різного характеру:   

видано довідок -690; 
вхідна кореспонденція -87 
вихідна кореспонденція -140 
 оформлено допомог : 
малозабезпеченим-64; 
одиноким -7; 
декретні та при народженні – 4;  
на дітей з інвалідністю – 9; 
особам, які досягли пенсійного віку – 2; 
пільги – 93; 
субсидії –79; 
фізичним особам, що надають соцальні послуги по догляду на непрофесійній 

основі – 4. 

- поставлено на облік та оформлення допомог ВПО-91. 

Жителі старостату звертаються з різними питаннями: оформлення спадщини, 

допомог, приватизація земельних ділянок, оформлення заяв на отримання 

допомоги військовослужбовцям,онкохворим, оформлення будинків на право 

власності, кронування дерев, впорядкування сміттєзвалищ,ремонту  водогону в 

с. Лівобережна Сокілка, ремонт доріг,автобусне сполучення,впорядкування 

узбіч доріг,сварки між сусідами та ін. 

Виконуються нотаріальні дії в межах моєї компетенції. 

 Протягом 2025 року оформила 79 нотаріальних дій, 36 заяв на спадщину та 

видала 43 доручення. 

Як відповідальна за ведення військового обліку військовозобов’язаних, 

забезпечую належний стан персонального обліку військовозобов’язаних та 

призовників в населених пунктах старостинського округу, а саме: ведення 

карток первинного обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, 

які проживають на території старостинського округу.  

Забезпечую ведення діловодства, обліку і звітності, підписую та видаю акти 

обстежень, довідки та інші документи, передбачені чинним законодавством, 

особам, які проживають на території старостинського округу. Також 

веду роботу по виявленню боржників та погашенню заборгованості із сплати 

земельного податку та податку на нерухоме майно, орендної плати за землю. 

 

 



 

                                                                                          

Завдяки активним жителям старостату, аграріям, підприємцям в період 2025 

року на території Вільховатського старостинського округу зроблено: 

-відремонтовано Дашківську амбулаторію ; 

-відкрито аптечний пункт в селі Дашківка ; 

 -придбано та встановлено новий водяний насос в селі Лівобережна Сокілка  ;  

-зроблено зовні косметичний ремонт сільської  їдальні с. Вільховатка;  

-встановлено  меморіальні дошки полеглим захисникам села Лівобережна 

Сокілка - Рябцю Олегу,Таловирі Руслану ,Михайлову Андрію; 

-встановлено меморіальну дошку   полеглиму захиснику в селі Дашківка - 

Сидорчуку Дмитру ; 

-зроблено косметичний ремонт Вільховатської с/р; 

-відремонтовано пам’ятники  в селах Деменки, Дашківка, Вільховатка, 

Лівобережна    Сокілка ; 

-відремонтовано  автобусні зупинки по селах старостату та приведено в 

належний стан; 

- регулярно проводиться робота з благоустрою;  

- встановлено по населених пунктах контейнера для сортування сміття;  

- проведено 11 благодійних  концертів та 8 ярмарок  по селах старостату ,  всі 

кошти спрямовані на підтримку ЗСУ. Вільховатський старостинський округ 

постійно  допомогає  ЗСУ.Співпрацюємо з волонтерами, донатимо кошти, 

плетемо сітки, в’яжемо шкарпетки та коврики для військових, шиємо 

ковдри,купуємо автозапчастини та різне військове оснащення.  

  У Вільховатському старостинському окрузі проживає — 207 ВПО 

Найактивнішими переселенцями є жителі сіл Лівобережної Сокілки , 

Вільховатки та Деменок. 

Вже кілька років поспіль скоординовую участь ВПО у міжнародних грантах, 

проєктах.  В 2025 році завдяки Mercy Corps - це міжнародна гуманітарна 

організація  за сприяння  Фонду Говарда Грема Баффета,                                           

яка розпочала  Програму підтримки сільського господарства України, метою 

якої є допомога у відновленні сільськогосподарської діяльності та подоланні 

наслідків війни постраждалим місцевим родинам та тим, хто вимушено 

перемістилися через війну. 



 

                                                                                          

 ВПО старостату взяли активну участь і завдяки тому , що виграли гранти та 

отримали кошти, вирощують худобу, птицю, займаються огородництвом, 

теплицями та бджолярством. 
В 2025 році переселенці взяли участь у новій програмі допомоги від ГО 

«Десяте квітня» спільно з агенством ООН у справах біженців на безкоштовні 

ремонти житла.Протягом літа та осені 2025 року родина ВПО з села Деменки 

успішно відремотувала своє житло,сворила комфорт завдяки цій програмі.  На 

початку лютого 2026 року вже інші жителі старостату почали подавати заявки 

для участі. 
 Тісно співпрацюємо з структурними підрозділами . 
 Допомогаємо родинам загиблих; організовуємо похорона. 
 Ведеться контроль над неблагополучними сім’ями. 
Проходжу постійно курси підвищення кваліфікації в Полтавському 

регіональному центрі підвищення кваліфікації за програмою «Органи 

самоорганізації населення на території старостинського округу: сприяння  

старости в їх утворенні та діяльності» . 
 Найважливішим у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та довіру 

мешканців старостату, керівництва громади, комунальної служби у спільному 

вирішенні проблем та досягнення гармонії і порозуміння в такий важкий для 

держави час.    
 Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. Ми 

вирішуємо різноманітні питання жителів округу, шукаємо методи та підходи до 

розв’язання назрілих, гострих життєвих питань в межах повноважень та 

фінансової можливості старостинського округу. 
 
Будь-які починання і задуми на подальшу роботу починаються з побудови 

планів  та завдання на майбутнє, а саме на  2026 рік. 

 

У 2026 році наші пріоритети залишатимуться незмінними:  зміцнення стійкості 

громади й турбота про мешканців. Наше головне завдання – робити все 

можливе для наближення Перемоги та Миру,а тому основні напрямки: 
-ремонт дороги; 
-участь у проєктах; 
-зробити опалення в сільському спортзалі с. Вільховатка; 
- підключити відеокамери в селі Дашківка ; 
- придбати та встановити відеокамери в селі Вільховатка; 
- зробити косметичний ремонт приміщення Дашківської сільської ради; 
-терміновий ремонт водопровідної системи в селі Лівобережна  Сокілка, 

встановлення лічильників  води  та  встановлення відповідної  плати ; 
-проведення води у Вільховатському ФАПі; 
- продовжити роботу з кронування дерев по селах стростату; 
-підтримка ЗСУ;                                                                                                        -

співпраця з керівництвом, депутатським корпусом, апаратом виконавчого 

комітету, молоддю, аграріями та ФОПами;                                                                                                             

-робота з ВПО; 



 

                                                                                          

-робота над благоустроєм населених пунктів старостату; 

-підтримка вразливих категорій населення; 
-забезпечення якісного та оперативного  надання послуг населенню. 

Підсумовуючи звіт за 2025 рік, хочу сказати, що всі напрацювання стали 

можливими завдяки спільній праці, взаєморозумінню та підтримці.  

Щиро дякую всім, хто долучається до розвитку старостинського округу, 

платникам податків, громадським активістам, працівникам бюджетної  сфери, 

всім, хто докладає зусиль для покращення життя нашого старостинського 

округу за те, що вони своєю працею розвивають села, незважаючи ні на що. 

Дякую за довіру, підтримку і співпрацю міському  голові, виконавчому 

комітету Кобеляцької міської ради, депутатам , керівникам установ, закладів та 

підприємств.  

Найбільшими помічниками протягом року були аграрії старостинського округу, 

які постійно  підтримують та допомогають. 

СТОВ «ГОВТВА» (Докторов  І.М.) , 
агрофірма «Співдружність-Агротехмаш» (Шомко І.І ) 
агрофірма «РАЗТА» (Волошин Ю.М.) 
Данко Олексій  
Сиса Володимир 
Горжій Микола  
Біліченко Олексій 
Краснощік Віталій 
Дараган Юрій 
Яценко Юрій 
Кіракосян Гурген 
Трайно Микола 
Бондаренко Анатолій 

Андрушко Олександр 

Та особливо хочеться від щирого серця сказати «ДЯКУЮ» нашим 

військовослужбовцям, які стоять на захисті нашого мирного життя. Завдяки їм, 

ми можемо сьогодні працювати на благо нашої громади. 

Воює не тільки зброя – воює український дух, який неможливо 

здолати! Тому найважливіше завдання на 2026 рік - продовжувати працювати 

на ПЕРЕМОГУ! 

 

 Староста                               Тетяна  КОВАЛЕНКО  

 

 


